

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта: англійська мова і література»,  
*рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),*  
розроблену проектною групою  
Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Середня освіта: англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується Київським національним університетом технологій та дизайну зі спеціальності 014 Середня освіта, являє собою систему узагальнених професійних компетентностей, розроблену і затверджену закладом вищої освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та виходячи із проблематики та потреб сучасної фахової діяльності вчителя англійської мови і літератури закладу загальної середньої освіти. Профіль цієї освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів розроблено робочою групою кафедри філології та перекладу Інституту права та сучасних технологій Київського національного університету технологій та дизайну.

Представлена освітньо-професійна програма має на меті забезпечення профільної педагогічної підготовки вчителів англійської мови і літератури з фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, глибокими знаннями новітніх технологій навчання та навичками їх практичного застосування, здатних до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Навчальні дисципліни, які включено до освітньо-професійної програми, спрямовані на поглиблення компетентності, знання спеціальних розділів фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін. У цілому, освітньо-професійна програма достатньою мірою визначає загальну характеристику спеціальності 014 Середня освіта. Формулювання об'єктів вивчення, цілей навчання, теоретичного змісту предметної сфери, а також методики та

технологій, які повинен опанувати здобувач вищої освіти відповідного рівня, здійснено предметно та ґрунтовно, вимоги до рівня знань, умінь, комунікацій та відповідальності випускників вищого навчального закладу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідають вимогам спеціальності 014 Середня освіта.

Подана освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного та практичного матеріалу, нестандартно та творчо мислити й діяти, ухвалювати виважені рішення у складних умовах, оскільки зорієнтована на академічну і фахову підготовку вчителя англійської мови і літератури на основі сучасних теоретичних досліджень і практичних результатів їх впровадження з урахуванням світового досвіду та сучасного стану підготовки вчителів-фахівців з мовної освіти в Україні. Пріоритетом освітньо-професійної програми є формування й розвиток професійних компетентностей та вивчення теоретичних і методичних положень, організаційних та практичних інструментів у сфері спеціальної освіти задля набуття необхідних для успішного здійснення професійної діяльності вчителя англійської мови і літератури у закладах загальної середньої освіти на рівні, який би забезпечив конкурентоспроможність на ринку праці в умовах Нової української школи, сучасних викладацьких компетентностей.

Цінною особливістю програми є спрямованість на удосконалення набутих компетентностей у царині англійської мови, літератури, педагогіки та методики викладання, психології для формування інтелектуальної мобільності як інтегративної якості конкурентоспроможного на ринку праці фахівця з високим творчим потенціалом.

Як висновок, представлена освітньо-професійна програма «Середня освіта: англійська мова і література» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка) є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та

Професійному стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)», затвердженому і введеному в дію наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 грудня 2020 р. № 2736, і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю.

Рецензентка

докторка педагогічних наук, професорка,  
завідувачка відділу міжнародних зв'язків та наукової  
співпраці Інституту педагогіки НАПН України



Арістова Н.О.



Арістової Н.О.

Відділом кадрів